

# 二孩放开加上猴宝宝效应 上半年市区出生婴儿同比明显增加

□记者 王春霞 实习生 郭晨

本报讯 全面二孩政策已实施半年多,我市婴儿的出生量是否有所增加?记者连日来走访市区几家大医院发现,二孩放开加上民间对猴宝宝的偏爱,今年上半年市区医院婴儿出生量与去年同期相比明显增加。专家提醒,高龄妇女想生二孩,最好先做咨询评估。

7月15日,记者在市妇幼保健院几个产科门诊看到,每个门诊都排着长队,满眼都是大肚孕妇。值班医生太忙,无暇接受采访。

昨天上午9时许,市二院妇产科门诊,几位孕妇正在排队咨询或做产检。32岁的彭女士已孕9个月,正躺在床上做胎心检测。她说,已有一个9岁的儿子,“这是第二胎,正好赶上二孩政策放开,可以放心大胆地生了”。

在产房门口,护士长侯纪湘刚刚帮助医

生接生一个婴儿,她对记者说:“与去年相比,今年出生婴儿增加比较明显,这不,今儿早上刚入院了4位待产的。”她说,与去年同期相比,今年上半年该院接生的孩子平均每月增加几十个,增加了三四成。之所以增加这么明显,她表示,主要有两个原因:一是今年是猴年,不少夫妇都想生个猴宝宝,二是二孩政策的放开。

昨天上午10点多,市一院产房门口,几位家属正在焦急地等待着。护士长李雪华的电脑里保存着每个月接生婴儿的相关数据,她当场计算后告诉记者,2015年全年该院共接生婴儿3737个,而今年1至6月份,接生量已达2441个,比去年同期多了414个。

“增加比较明显,与二孩政策放开有一定关系。”她查阅相关记录后说,今年上半年二孩产妇占比在五成以上,其中35岁以上的高龄

产妇约占三分之一。

市妇幼保健院的统计数字也显示,今年上半年,该院新生儿比去年同期多566人。

采访中记者了解到,今年上半年生二孩的产妇中,不乏一些高龄产妇,其中一名47岁高龄产妇在市一院剖宫产下一名健康男婴;另有一名48岁的高龄产妇在市二院顺产诞下一名健康女婴。

市二院二孩咨询评估门诊的值班大夫王辰说,40岁以上的高龄孕妇怀孕早期胚胎停止发育的情况每周都会碰到,孕激素缺乏或男方精子质量不高都会导致先兆流产。因此,她提醒说,35岁以上的高龄妇女如果准备生二孩,最好提前做一下咨询评估,检查一下血常规、肝肾功能、孕激素水平、甲状腺功能、宫颈筛查等项目,建议男方也查一下精子质量,夫妇双方调整好身体后再孕育孩子。

## 市区千余国槐“打针吃药”

园林部门提醒:勿采摘槐米槐豆食用

□记者 傅纪元

本报讯 市区多条道路两旁种着国槐,夏天时绿树成荫,许多市民都喜欢从这样的道路经过。最近有市民反映,骑车经过湛南路、南环路时,看到一些国槐树叶稀疏,树干上缠着不少絮状物,有的地方还有圆孔以及木头的细末。园林工作者告诉记者,这些都是“生病”的国槐。因遭受天牛虫害,最近园林部门已陆续给湛南路、南环路、凌云路、开源路等地的千余棵国槐“打针吃药”。

市园林处建设养护工程三队有关负责人说,国槐在生长过程中的主要天敌就是天牛,7、8月是天牛的高发期,眼下我市园林部门采用给国槐打针和喷药的方式预防。由于一些市民有用槐米、槐豆泡茶的习惯,所以这位负责人提醒市民,由于喷洒农药,槐叶、树干、果实都会有残留,食用或会中毒,因此不要采摘。

## 销售假冒食用盐近4吨 苗某潜逃西藏被押回

□记者 牛超

本报讯 为牟取利益,男子苗某出售假冒食用盐近4吨,事情败露后潜逃,被公安机关上网追逃。昨天,记者从市盐业局市区分局及矿工路派出所获悉,目前,苗某已被抓获,并被刑事拘留。

据市盐业局市区分局盐政稽查人员介绍,去年12月1日,根据群众举报,得知新华区焦店镇张庄村苗某涉嫌销售假冒食用盐。当天下午盐政稽查人员赶到苗某家,发现其屋内放有不少标示为卫群牌加碘海藻盐的小袋食用盐,经清点共184箱(每箱60袋,共计近4吨,记者注)。经检测,这些食用盐的碘含量均达不到食用盐标准,属于假冒卫群牌海藻加碘盐。

今年1月13日,根据相关规定,盐政稽查人员将此案移交给矿工路派出所。矿工路派出所民警经过进一步调查取证,准备抓捕苗某时,发现苗某潜逃。5月11日,警方将苗某列为网上逃犯。

6月21日,苗某在西藏进藏检查过程中,被西藏警方发现,后被抓获押回。

7月16日下午,盐政稽查人员及矿工路派出所的民警经过一个多星期的奔波,行程7800多公里,终于将苗某从西藏押解回平。昨天,记者获悉,目前,苗某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

据盐政稽查人员介绍,这起案件是近几年来他们查获的市区销售假冒食用盐数量最大的案件,而苗某也是我市盐类违法案件中第一个被上网追逃,且追逃距离最远的犯罪嫌疑人。



## 鹰城文化入景湛河

昨天,记者在市区光明路以西、凌云路以东的湛河沙滩浴场围栏修筑现场看到,南岸白玉围栏安装已经完成大半。记者观察到,每间隔5段围栏,就有一块表现平顶山历史文化的浮雕图案,有“白龟山水库”“观音寺文化”“尧山大佛”“煤矿工人”等。

本报记者 李英平 摄

# 鹰城好人李建功 郑州勇救落水童

□记者 吕占伟

本报讯 7月15日晚,微友“七楼”向平顶山晚报官微爆料:他的同事李建功当天下午在郑州市郑东新区学习参观结束后,从如意湖中将一名落水女童救上岸。“七楼”还用手机拍下了李建功救人现场以及被救女童上岸后浑身湿透的画面。

昨天下午,记者联系上了微友“七楼”,他是中原证券平顶山分公司新华路营业部的总经理助理,名叫周廷振。据了解,7月15日下午,中原证券平顶山分公司党支部组织党员到

郑东新区河南艺术中心参观一个展览。参观完毕,分公司的同志先行离去,新华路营业部的四位员工周廷振、李建功和另外两人因有事要办,暂时留下了。随后,四人向郑东新区CBD的标志性建筑郑州国际会展中心走去。

下午5时许,四人走到如意湖时,看见一个小孩边跑边呼喊:“妈妈,××掉水里了!”正在给同事拍照的李建功第一个反应过来,旋即向十几米开外的出事地点飞奔,其他三位同事也很快奔向出事地点。到了湖边,看到一个八九岁的小女孩正在水中挣扎,李建功顾不上脱衣服和鞋袜,扑通一声跳进湖中,游到女童身

边,将其托出水面。小女孩得救了,惊魂未定的妈妈抱着女儿就开始哭。

随后,李建功在同事和众人的帮助下上了岸,悄悄地离开了。

随后,记者通过微信联系上了李建功,他一再表示:“小事一桩,不值得宣扬。谁碰见那样的情况都会伸出援手的。”记者还从中原证券平顶山分公司新华路营业部了解到,44岁的李建功党龄4年,工作兢兢业业,在客户群体中享有较高知名度,工作业绩得到领导和同事们一致肯定,这次郑州救人一事已在该公司传为美谈。

## 河南春华集团 郑重通知

上次已登报通知过的客户:李艳歌、石新民、张良运、周爱民、樊跃辉、郑怀江、高志远、魏山博、崔华、念花瑞、肖建党、李想,已通知多次,未配合办理,现我公司再次郑重通知各位,你们在春华·国际茗都所购买的商品房,即日起将另行发售。

另,再次通知以下购房客户:刘帅强、乔丽、张晓辉、黄赛楠、黄万辉、徐乐义、徐品,我公司也通过各种途径,但始终无法联系到你们,现我公司再给你们最后一周时间,请在2016年7月26日前按照我公司要求到我公司补款并签订《商品房买卖合同》的相关手续,否则我公司将为你们保留的房屋另行销售,且保留通过法律手段追究你们相关违约责任的权利。

河南春华集团房地产开发有限公司  
2016年7月19日

## 河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2016年8月3日10时至2016年8月4日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: [http://sf.taobao.com/law\\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0c4EW5h&user\\_id=2014980886](http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0c4EW5h&user_id=2014980886), 户名:平顶山市中级人民法院)对海宝集团有限公司所有的位于平顶山市宝丰县长安大道西段北侧综合办公楼的部分房产进行第二次公开拍卖。咨询、展示看样的时间与方式:2016年7月19日10时至2016年8月2日17时止接受咨询和看样。报名截止日期为2016年8月2日18时。详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862786, 13837576789  
监督电话:0375-2862230  
联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局  
特此公告

平顶山市中级人民法院  
2016年7月19日

## 招 租

平顶山市姚电大道河南质量工程职业学院斜对面鹰城铭座一层、二层商铺,面积1512平方米,对外出租,欢迎有意向的社会各界人士联系。

联系电话:13393756209  
15639987888

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山富力华商贸有限公司:本院受理原告河南新雅艺苑装饰工程有限公司诉你公司装饰装修合同纠纷一案,现依法向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告  
2016年7月19日